

Kihúzzák a dugót?

Szeptember 16-án átadták az M0-s autópálya keleti szektorát

Folytatás az 1. oldalról

Az M0-s kerületi szakaszán három le-, illetve felhajtó létesült: Rákospesztúrról és Rákostérrel a Pesti utat elhagyva, Rákoscabáról a Péceli úton haladva érhető el az M0-s, közvetlenül Pécel előtt. Rákoscabai-Újtepről és Rákosligetéről a Tarcsai útról lehet ráérni a szakaszra Nagytarcsa előtt.

A közlekedési és kényelmi szempontokon túl az M0-s helyben élénkítheti a gazdaságot és az ingatlanpiacot is. Ingatlanbefektetők szerint már érezhető az átadásra kerülő M0-s keleti szektorának hatása a környéken. Az építési telkek, házak és lakások ára egyelőre nem mutat átlagon felüli emelkedést, de ha-



rozott élénkülés tapasztalható mind a kínálati, mind a keresleti oldalán.

Szeptember 5-én Riz Levente polgármester szervezésében térségi fórumot tartottak a szakasz zajvédelme kapcsán. A meghívottak között volt Kistarcsa, Pécel, Maglód, Ecser és a XVI. kerület is. A résztvevők megállapították, hogy az érintett települések mellett elhaladó autópálya mentén nem valósult meg vagy késve halad a kivitelezése a beígért zajvédő falaknak, véderdőknek, számos környezetvédelmi aggály felmerült. A résztvevők Riz Levente kezdeményezésére közös nyilatkozatban fordultak a Nemzeti Infrastruktúra-fejlesztő Zrt.-hez, hogy a hiányosságokat orvosolja. A nyilatkozat szövege alább olvasható.

Befejezetlenül adják át az M0-s autót keleti szektorát

Az érintett települések tiltakoznak a véderdők és zajvédő falak hiányosságai miatt

Budapest XVI. és XVII. kerülete, Ecser, Maglód, Kistarcsa önkormányzata ezúton hívja fel a figyelmet arra, hogy az M0 autót keleti szektorának szeptember 16-án esedékes átadására számos járulékos beruházzal nem készült el a Nemzeti Infrastruktúra-Fejlesztő Zrt. (NIF), mely településeink lakóit hátrányos helyzetbe hozza.

Vitán felül áll, hogy településeinknek nagy segítség lesz az autót, hiszen a ma még belső útjainkon áthaladó óriási tranzit (teher) forgalom egy részétől meg fogunk szabadulni. Ez egyúttal tény, hogy a már eddig is jelentős zaj-, por- és

levegőszennyezés lakott területeink határába toldódik át. A tervezés időszakában kértük zajnyelkölő falak és véderdő telepítését, illetve, hogy egyes szakaszokon bevágásban épüljön meg az autót. Kéréseink egy részére ígéretet kaptunk, amelyek részben beépültek a tervekbe is. Sajnálattal tapasztaljuk azonban, hogy a véderdő céljából elültetett csenevész fák gondozása nem megoldott: nagy részük szemmel láthatóan már kipusztult. A zajvédő falak mennyisége kevés, ahol megépültek, ott nem egységes magasságúak, néhol alacsonyabbak, műszaki tartalmuk szemmel láthatóan

eltér az autópályákon megszokottól. Településeink számára már csak azért is kiemelt fontosságú a zajvédelem, hiszen, mint köztudott, az autót felszíne nem aszfalt, hanem beton, amely lényegesen hangosabb lesz, kivált esős időszakban. Ezúton kérjük a NIF-et, hogy a zajvédő falakat egységesen a legmagasabb színhez igazítva egészítse ki, továbbá az erdősítésre, illetve az erdőgazdálkodási feladatokra szerződött Pilsis Parkerdő Zrt.-t haladéktalanul utasítsa a szerződés teljesítésére, véderdő gyanánt pedig a tervekben előírt törzskörméretű,

előnevelt facsemetékét telepíttessen minden kijelölt helyszínre. A térség és az egész ország szempontjából kiemelten fontos M0-beruházás ezek nélkül nem tekinthető befejezettnek, a hiányok pótlása mihamarabb, még az őszi ültetési időszakban szükséges. Közös célunk, hogy az autót forgalmának hatásai miatt az érintett települések lakosságának életminősége és a környezet általános állapota ne romoljon. 2008. szeptember 12.

Kistarcsa, Maglód, Ecser, XVI. kerület, XVII. kerület települések vezetői

ANGOL-OLASZ
MINISÉGI
HASZNÁLT RUHÁK
A KUCI TURIBAN!
KÉTHETENTE ÚJ KOLLEKCIÓ!
H-P-ig: 9-18-ig; Sz: 9-13-ig
Bp. XVII. Kucorgó tér 1.
Telefon: 258-3019
06-20/919-1318

TETŐSZIGETELÉS
Meglévő előregedett, vagy tönkrement lapostetők szigetelésének felújítása bitumenes és műanyaglemezes szigeteléssel.
Tetőkert-, tetőtérasz szigetelés.
Sziéra-Tect Kft. 1144 Bp. Fűrédi u. 52.
Tel./fax: 220-2809, 222-8599

4-6-8 m³-es konténer
rendelésre, sít- és szemétszállítás
Telefon:
06-30-596-3188

Suzuki Gusztáv

Ellenállhatatlan őszi ajánlatok!
HITELRE ÉS KÉSZPÉNZRE IS!

SWIFT 1.3 GC AC (3 ajtós) 2 490 000 Ft helyett **2 150 000 Ft**
SPLASH 1.0 GLX AC 2 685 000 Ft helyett **2 385 000 Ft**
SPLASH 1.2 GLX AC 2 896 000 Ft helyett **2 496 000 Ft**
SX4 1.5 GLX 3 400 000 Ft helyett **2 750 000 Ft**

És... Használtautó-beszámítás hiteltartozással is!

TOVÁBBI AKCIÓS MODELLJEINKRŐL ÉRDEKLŐDJÖN SZALONUNKBAN!

Szeptember 1-jétől kizárólag a készlet erejéig! Az ajánlat más kedvezménnyel nem vonható össze!

1161 Budapest, Gusztáv u. 37. **405-0674, 406-0674**
www.suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487, 414-0075
MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS minden típusú személyautóra! Info: 405-3376

Több száz fekvőrendőr épül a hetekben

Rákosmente városvezetése a 17 E közlekedésfejlesztési program részeként korlátozott sebességű övezetet (TEMPO-30) alakít ki a következő területeken november 30-ig:

- Diadal utca – Bárfai utca – Besenyő utca – Árkút utca által határolt tömb,
- Pesti út – Zrínyi utca – Rezgó utca – Rezgó köz – Rázsászl utca – Irsó utca – Pipishegy utca által határolt tömb,
- Szabadság sugárút – Volán utca – Várvid utca – Esperanto utca – Péceli út által határolt tömb,
- Péceli út – Lemberg utca – Csabagyöngye utca – Tópióbsce utca által határolt tömb,
- Péceli út – Zrínyi utca – Csabagyöngye utca – Lemberg utca által határolt tömb,
- Ananász utca – Bárfai utca – Diadal utca – Ósagárd utca által határolt tömb,
- Naplás utca – Kopolya utca – Hidasnémeti utca – Jászvány utca által határolt tömb,
- Kopolya utca – Tarcsai utca – Kis-Károshíd utca – Martin utca – Rétvége utca – Szent Imre herceg út – Hidasnémeti utca által határolt tömb,
- Csabai utca – Tópióbsce utca – Pesti út által határolt tömb.

A TEMPO-30-as övezet kialakítása a csendesebb környezet mellett nagyobb biztonságot jelent az ott élőknek. Több oktatási intézmény és játszótér is található e területeken, ahol a gyermekek érdekében különösen fontos a balesetmentes közlekedés. A korlátozott sebességű övezetek forgalmi rendje a gyalogosan vagy kerékpárral közlekedőnek is jóval nagyobb biztonságérzetet biztosít.

Az övezet kialakítása során új KRESZ-táblákat és egyéb forgalomtechnikai eszközöket is elhelyeznek, a köznyelvből ismert „fekvőrendőröket”. Ezek lassításra készítik az autósokat, ezzel kímélve a környezetet, elősegítve a biztonságosabb közlekedést. Az övezeten belül a megengedett maximális sebesség 30 km/óra. A kerület több pontján már évek óta bizonyítottan jók a tapasztalatok a TEMPO-30-as övezetekben a közlekedés biztonsága miatt. Az önkormányzat idén 80 millió forintot költ erre a célra. Jövőre folytatódik a program, újabb kerületi lakóövezetek válhatnak csillapított forgalmú zónává.

Autómentes nap másodszor

Középpontban a gyalogosok és a biciklisek

Rákosmente Önkormányzata 2007-ben kapcsolódott be először az Európai Autómentes Nap rendezvénysorozatába. A helyszín idén is a rákoskeresztúri városközpont, a Ferihegyi út lezárt szakasza, valamint a rákoshegyi MÁV-állomás lesz. A szervezők célja, hogy megmutassák: „van élet az autón kívül”, ezért népszerűsítik a tömegközlekedést és a kerékpározást.

A kerület lakosait sokszínű programok várják. A Ferihegyi úti színpadon többek között kerületi iskolák produkcióit tekinthetik meg az érdeklődők, emellett a gyerekek találkoznak lovas rendőrökkel, rendőrkutyákkal, rendőrautóval, tűzoltókkal, a kerékpár-ügyességi bemutatók is remek szórakozást nyújthatnak.

A rákoshegyi vasútállomáson kézi és motoros hajtányozásra lesz mód, innen ingyenes gumikereskes városnéző kisvonat szállítja a kerületieket a városközpontba. Újdonság, hogy idén nosztalgia-autóbusz is indul, amely egész



nap a kerületet járja, menetrendjét az önkormányzat szórólapon juttatta el a lakossághoz.

Este színvonalas koncertek zárják a rendezvényt, fellép

tek között Janza Kata és Dolhai Attila, akik híres musicelrészleteket adnak elő, az est fénypontja Charlie és zenekarának kétórás élő koncertje lesz. Sz. B.

A kerületi önkormányzat a gyakorlatban is követi a rendezvény alapgondolatát: idén megépült az első P+R parkoló a kerületben a rákosligeti vasúti megállóhely mellett, jövőre újabb négy létesülhet Rákoscabán, Rákoskerten, Rákoshegyen és Rákoscabai-Újtelepen – erre a nemrég EU-pályázaton elnyert 290 millió forint ad lehetőséget. A kerékpárút-építés is lendületet kaphat jövőre, idén kiviteli tervek készültek két szakaszra, a Pesti úton az Elágazás és a Kucorgó tér között, valamint a Rákos-patak menti területre.

Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzata rendezésében

A program fővédnöke: Riz Levente polgármester

Támogatók: OTP Bank Zrt., Rauch Hungária Kft., Vigyázó Sándor Művelődési Ház (volt: Dózsa Művelődési Ház), Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium, MÁV Zrt., Volán Zrt., Városi és Elővárosi Közlekedési Egyesület, Budapesti Közlekedési Szövetség, Rákosmente Kerékpáros Egyesület, Budapesti Rendőr-főkapitányság XVII. kerületi Rendőrkapitánysága, Rákoskeresztúri Tűzország

Szeretettel várunk mindenkit, a belépés díjtalan!

Európai Mobilitási Hét

Európai Autómentes Nap 2008. szeptember 20., szombat 10-21 óráig

Sport, kultúra, egészség egész napos rendezvény gazdag programkínálattal, sok-sok mozgással! Ne felejtsek biciklit és tornacipőt hozni!

Helyszín: Budapest XVII., Ferihegyi út, Pesti út és Gyökér utca közötti, forgalomtól elzárt szakasz

A szabadtéri színpadon 10.00: Ritmo Samba Batucada • 10.30: Rákosmenti iskolák és sportegyesületek bemutatói • 11.40: A **Holló együttes** jelmezes gyermekkoncertje • 12.50: A **Théba Művészeti Akadémia** pantomim- és táncbemutatója • 13.20: **Ki Mit Tud?** Környezetvédelmi kvíz • 13.50: **Capolera** bemutató • 14.30: **Botafogó táncgyűttes** • 15.05: **Kállai Ildikó** Ms. Fitness világ-és Európa-bajnok közös tornára hív! • 16.00: **Janza Kata** és **Dolhai Attila** népszerű musicaleket énekel • 17.30: **Riz Levente** és barátai koncertje
19.00: **Charlie élő megakoncert**

A színpad előtti téren Kerékpáros bemutató és felvonulás • **Közösségi térjátékok** • A **Cellux csoport** környezettudatos játszótérje • Kerületi művelődési intézmények programjainál és játszótérjein • **Rendőrségi bemutató** • **Tűzoltó-bemutató** • **Polgári védelem- és Vöröskereszt-sátor** • Életmód-tanácsadás Kállai Ildikóval • A Városi és Elővárosi Közlekedési Egyesület, a Budapesti Közlekedési Szövetség sátra • **Ajándékalma-osztás**
A Rákoshegyi MÁV-állomáson Kézi-és motoroshajtány-verseny, mozdony megtekintése

Ingyenes kisvonat és Ikarus nosztalgiaibusz üzemel egész nap a kerületben!

RÁKOSMENTE – A MODERN KERTVÁROS